



Dokument s plenarne sjednice

31.7.2018

cor01

ISPRAVAK

Uredbe (EU) 2017/2226 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. studenoga 2017. o uspostavi sustava ulaska/izlaska (EES) za registraciju podataka o ulasku i izlasku te podataka o odbijanju ulaska za državljane trećih zemalja koji prelaze vanjske granice država članica i određivanju uvjeta za pristup EES-u za potrebe izvršavanja zakonodavstva te o izmjeni Konvencije o provedbi Schengenskog sporazuma i uredbi (EZ) br. 767/2008 i (EU) br. 1077/2011
(SL L 327, 9.12.2017., str.20.)

(stajalište Europskog parlamenta usvojeno u prvom čitanju 25. listopada 2017. s ciljem donošenja gore navedene Uredbe
P8_TA(2017)0411)
(COM(2016)0194 – C8-0135/2016 – 2016/0106(COD))

U skladu s člankom 231. Poslovnika Europskog parlamenta navedena Uredba ispravlja se na sljedeći način:

Na stranici 25., u uvodnoj izjavi 32., u sedmoj rečenici

umjesto:

„... i koji nisu nositelji boravišne iskaznice u skladu s Direktivom 2004/38/EZ primjereno je ...”

treba stajati:

„... i koji nisu nositelji boravišne iskaznice u skladu s Direktivom 2004/38/EZ ili boravišne dozvole u skladu s Uredbom Vijeća (EZ) br. 1030/2002 ⁽³⁾ primjereno je ...

⁽³⁾ Uredba Vijeća (EZ) br. 1030/2002 od 13. lipnja 2002. o utvrđivanju jedinstvenog obrasca boravišnih dozvola za državljane trećih zemalja (SL L 157, 15.6.2002., str. 1.).”

Na stranici 30., u članku 2. stavku 3. točki (f)

umjesto:

„... nositelje putovnice koju izdaje Država Vatikanskoga Grada;”

treba stajati:

„... nositelje putovnice koju je izdala Država Vatikanskoga Grada ili Sveta Stolica;”.

Na stranici 40., u članku 16. stavku 2. prvom podstavku točki (d)

umjesto:

„(d) broj naljepnice vize za kratkotrajni boravak (...) pri svakom ulasku te, ako je to primjenjivo, datum isteka valjanosti vize za kratkotrajni boravak;”

treba stajati:

„(d) ako je to primjenjivo, broj naljepnice vize za kratkotrajni boravak (...) pri svakom ulasku i datum isteka valjanosti vize za kratkotrajni boravak;”.

Na stranici 52., u članku 35. stavku 6. drugom podstavku prvoj rečenici

umjesto:

„... koju je izdala Država Vatikanskoga Grada, on o toj promjeni ...”

treba stajati:

„... koju je izdala Država Vatikanskoga Grada ili Sveta Stolica, on o toj promjeni ...”.